
幼小：66.7% 中：33.3% 高：51.0%

Ｎｏ 評　　価　　項　　目 良い
やや
良い

やや
不十分

不十分 無回答

1
学校の教育目標は、子ど
もの実態等に即して適切
に設定されている。

37 17 0 0 1

2
子どもたちの実態に即した
ねらいで指導がおこなわ
れている。

39 15 1 0 0

3
子どもたちは基礎的・基本
的なことが身についてきて
いる。

32 21 2 0 0

4

学習内容や子どもの学校
での様子は、連絡帳や学
級通信などで知ることがで
きる。

38 14 0 2 1

5
子どもは授業に楽しく参加
している。

33 18 4 0 0

6

子どもは、運動会、学習発
表会、宿泊学習等の学校
行事を楽しみにし、積極的
に参加している。

38 15 1 1 0

7
通知票には、子どもの学
習内容が適切に評価され
ている。

40 12 2 0 1

8
先生は、子どもの能力や
努力を正しく理解してい
る。

37 14 2 0 2

9
学校は、子どものこと（いじ
めも含む）について、適切
に相談に応じている。

38 12 1 0 4

10
子どもの心身の健康につ
いて、気軽に学校に相談で
きる。

38 14 3 0 0

平成２９年度　保護者による学校評価

沖縄県立名護特別支援学校（　幼小　・　中　・　高　） 　

回収率

良い, 67%

やや

良い, 31% やや

不十分, 0%

無回答, 2%

良い, 71%

やや

良い, 27%
やや

不十分, 2%

無回答, 0%

良い, 58%
やや

良い, 38%
やや

不十分, 4%

無回答, 0%

良い, 69%

やや

良い, 25%
やや

不十分, 0%

不十分, 4%

無回答, 2%

良い, 60%

やや

良い, 33% やや

不十分, 7%

無回答, 0%

良い, 69%

やや

良い, 27% やや

不十分, 2%

無回答, 0%

良い, 73%

やや

良い, 22%

やや

不十分, 4%

不十分, 0%

無回答, 2%

良い, 67%

やや

良い, 25%
やや

不十分, 4%

無回答, 4%

良い, 69%

やや

良い, 22%

やや

不十分, 2%

不十分, 0%

無回答, 7%

良い, 69%

やや

良い, 25%
やや

不十分, 5%

無回答, 0%



幼小：66.7% 中：33.3% 高：51.0%

平成２９年度　保護者による学校評価

沖縄県立名護特別支援学校（　幼小　・　中　・　高　） 　

回収率

Ｎｏ 評　　価　　項　　目 良い
やや
良い

やや
不十分

不十分 無回答

11
学校は、子どもの進路につ
いて、適切な指導を行って
いる。

35 14 2 0 4

12
学校は、保護者が授業参
観する機会をよく設けてい
る。

39 14 1 1 1

13
学校は、保護者への連絡
や意思疎通を積極的に行
うように努力している。

39 14 1 1 0

14
学校は、子どもの健康増
進に配慮した指導を行って
いる。

41 11 1 0 2

15
学校は、施設・設備の点
検、事故防止に配慮してい
る。

33 13 2 0 7

16
本校は、ＰＴＡ活動が活発
である。

31 16 5 2 1

幼小学部保護者要望等
① 息子の成長を見守ってもらい、心から感謝しています。ありがとうございます。
② とても良いです。

③

④

⑤

⑥

幼小学部コメント

① 授業によっては、タブレットを活用しております。

② PTA等で夜の時間帯が良いとの意見もあり、今後も時間の調整をします。

③

中学部保護者要望等

①

②

③

④

中学部コメント

①

②

③

④

高等部保護者要望等

①

②

③

④

高等部コメント

①

②

③

④

学校コメント

※

※

※

給食費に関しては、保護者が振り込むこともできます。事務担当とご相談下さい。

PTA等の行事が保護者の都合のいい時間帯を検討します。

学部・学年の保護者等でご検討下さい。

継続して取り組む予定です。

不審者侵入防止のため、ご協力お願いします。

職員の一部ですが，挨拶をしない職員がいます。生徒のモデルとしての自覚が必要。

夕涼み、親子レク等の行事は子ども達が楽しみにしているので、ずっと続けて欲しいです。

もう少し、保護者側の都合や仕事時間等に配慮をした行事日程検討して下さい。行事に参加できなくて申し訳なく思っています。

親子レクの際に、クラスの保護者同士が、BBQ等のふれあう機会があったらいいと思います。卒業後の絆作りに発展するのでは。

職員へ周知を図ります。

今年度は、先生との連絡がとても取りやすいです。私達が思っていること、考えていることを気軽に話すことができています。

前年度からずっとお話ししていることですが、季節の変わり目、寒い時などカーディガン、ジャージを着ての登校(制服）を認めて
頂きたいです。バスを待つ間、この時期はやはり肌寒いです。

校納金(学級費、給食費）等の現金を持たせるのはとても怖いです。希望する方の口座引き落としの検討をお願いします。

学校行事や学校に用事があるたびに事務室に声かけをし、教室まで行くので、時間がなく急いでいる時にとっても手間がかか
り大変！！
保護者の中には、仕事の合間を抜け、学校に用事がある中・・・本当に大変です！
学校行事以外は、保護者の名札を準備し、帰る時に返す方法はどうでしょうか？

学校指定のジャージの上着は着ても構いません。

パソコンやタブレットを生徒が気軽に利用できるといい。

ご相談等お困り事があれば、いつでも担任等をとおしてご連絡下さい。ご家庭と連携していければ思います。

夜の集まりは、子どもを見守る人がいない為、協力が難しいです。

名護特別支援学校に入り、言葉を一生言えないと思っていた自分に希望を与えてくださり、感謝の気持ちでいっぱいです。あり
がとうございます。

良い, 64%

やや

良い, 25%
やや

不十分, 4%

不十分, 0%

無回答, 7%

良い, 70%

やや

良い, 25%
やや

不十分, 2%

不十分, 2%

無回答, 2%

良い, 71%

やや

良い, 25%
やや

不十分, 2%

不十分, 2%

無回答, 0%

良い, 75%

やや

良い, 20%

やや

不十分, 2%

不十分, 0%

無回答, 4%

良い, 60%

やや

良い, 24%
やや

不十分, 4%

不十分, 0%
無回答, 13%

良い, 56%

やや

良い, 29%

やや

不十分, 9%

無回答, 2%


